

Puheenjohtajan palsta**7.9.2011**

Kausi on vierähtänyt käyntiin ja tällä viikolla aloittavat viimeisetkin ryhmät harjoittelun. Kaiken kaikkiaan yli 300 luistelijaa on aloittanut luisteluharrastuksen Seinäjoen Taitoluistelijoissa.

Tulevalla kaudella valmistaudutaan jo ensi vuoden marraskuussa oleviin 20-vuotisjuhliin. Seuran logo tullaan uudistamaan tämän vuoden lopulla ja uudet seuratuotteet tulevat ensi keväänä myyntiin. Myös seuran historiikki on työn alla.

Tässä tiedotteessa on taas paljon käytännön tietoja ja tulevia tapahtumia. Uutena tapahtumana on kauden avaustilaisuus sunnuntaina 11.9. Elinkeinotalolla, jossa sijaitsee myös toimistomme Liikunnan rytmikorjaamolla.

taitoluisteluterveisin, Tiina

puh 040 867 4519 tai tiina.ylikarhu(a)gmail.com

Valmentajat tiedottavatVastuupalmentajat 2011-2012

K1	Anniina	A1	Vladimir
N1	Vladimir	N2	Anniina
T1	Anniina	T2	Vladimir
IF	Tatiana	RD ja RR	Marianna
Luistelukoulu	Emmi		

T3- ja kehitysryhmille vastuupalmentajat nimetään syyskuun aikana.

Vanhempia pyydetään olemaan yhteydessä henkilökohtaisesti suoraan ryhmän vastuupalmentajaan luistelijaa tai ryhmää koskevista asioista. Vastuupalmentaja vie viestiä eteenpäin muille valmentajille ja johtokunnalle. Poissaoloilmoitukset tulee ilmoittaa omalle vastuupalmentajalle jokaisesta poissaolosta! Vastuupalmentaja informoi tunnin pitäviä valmentajia.

Korvaussäännöistä kaudella 2011–2012

Jos luistelijalla on koulun tai muiden harrastusten takia säännöllinen este oman ryhmän johonkin harjoitukseen osallistumiselle (lomamatkat tai esim. syntymäpäivät ei ole syy tuntien korvaamiselle!), voi hän valmentajan luvalla tehdä harjoituksen toisen ryhmän tunnilla seuraavasti;

K1 -ryhmäläiset	A1 -ryhmän tunnilla
A1 -ryhmäläiset	K1 -ryhmän tunnilla
N1 -ryhmäläiset	N2 -ryhmän tunnilla
N2 -ryhmäläiset	N1 -ryhmän tunnilla
T -ryhmäläiset	N1 -ryhmän tunnilla

Kaikista korvauksista tulee keskustella ensin oman ryhmän vastuupalmentajan kanssa henkilökohtaisesti! Vastuupalmentajan kanssa katsotaan sopiva korvaustunti, ensisijaisesti sen ryhmän tunti, joka on ilmoitettu korvaussäännöissä. Mikäli aikataulu menee päällekkäin korvaavan ryhmän kanssa, katsotaan vastuupalmentajan kanssa poikkeuksellisesti jokin toinen (luistelijan taitotasoa vastaava) ryhmä. HUOM! Korvaavalla tunnilla luistelija luistelee tunnin pitävän valmentajan tuntisuunnitelman mukaisesti.

Aikataulut pyrimme laittamaan nettisivuille näkyviin mahdollisimman nopeasti niiden valmistuttua. Valitettavasti emme pysty tekemään koko kautta koskevaa vakioaikataulua, koska saamme uuden jäähallin jääajat tietoon kahden

kuukauden välein. Myös kilpailut ja muut aikataulut hankaloittavat vakiovuorojen pysymistä samoina. Toivomme ymmärrystä jääasiaan ja joustavuutta harjoitusvuorojen muutoksiin aikatauluissa.

Ryhmille, jotka harjoittelevat 1-3 kertaa viikossa pyrimme pitämään samat harjoitusajat läpi kauden. Jääajat voivat kuitenkin vaihdella sen mukaan, saammeko jollekin jaksolle enemmän tai vähemmän jäätä ja mihin aikaan.

Tänä vuonna valmentajaresurssimme on pienempi kuin viime vuonna, joten se väistämättä vaikuttaa aikataulun laadintaan ja ryhmien harjoitusvuoroihin. Perjantaisin on 5 valmentajaa käytettävissä, joten ymmärrettävästi joudumme tähän päivään keskittämään mahdollisimman paljon ryhmiä. Lauantaisin taas on vain yksi valmentaja käytettävissä, joten emme pysty käyttämään jäällä kuin yhtä ryhmää kerrallaan.

Seurassa toimii tällä kaudella 22 erilaista harjoitusryhmää. Olemme huomioineet parhaamme mukaan jokaisen ryhmän harjoitusajat mahdollisimman sopivaksi. Aikataulut on myös laadittu niin, että valmentajalla on aina pelkästään yksi ryhmä vastuullaan. Näin pystymme takaamaan laadukkaan valmennuksen, kun yhdellä valmentajalla ei ole montaa ryhmää vastuullaan kerralla. Jääaikaisten lisäksi pitää huomioida oheisharjoitukset valmentajaresurssien puitteissa.

Harjoitukset sijoittautuvat yleensä klo 15–19 välille. Aikataulussa on huomioitu klo 15 alkava harjoitusaika niin, että se on jaettu vanhempien luistelijoiden kesken, jottei yksi ja sama ryhmä joka kerta harjoittelisi klo 15. Vanhemmat luistelijat pääsevät liikkumaan koulusta jäähallille helpommin itsenäisesti kuin nuoremmat luistelijat. Valmentajat toivovat, että harjoitukseen osallistutaan, mikäli luistelija ehtii harjoitella 30 minuuttia tai enemmän. Luisteliijoita rohkaistaan tulemaan tässä tapauksessa myöhässä tunnille, kun jättää tulematta ollenkaan. Lauantain aamuvuoro vaihtelee kaikkien kilparyhmien välillä, jottei tässäkin tilanteessa yksi ja sama ryhmä harjoittelisi aina aamun ensimmäisellä vuorolla. Niille ryhmille, jotka harjoittelevat 2 kertaa viikossa tai useammin, on jaettu harjoitusvuorot tasaisesti uuteen ja vanhaan jäähalliin ko. ryhmän jääharjoitusmäärien mukaan.

K1 ja A1 ryhmille on käytössä tuplajäättunnit, tarkoittaen sitä, että kaksi harjoituskertaa on peräkkäin (näin ollen joka päivä ei välttämättä olekaan harjoitusta, vaikka harjoitusmääriä on esim. 6, koska kerran viikossa on tämä tuplajää).

Tapahtumia:

- Kauden ensimmäiset kilpailut Kokkolassa 17–18.9, seurastamme osallistuu 38 kilpaluistelijaa.
- Tuomari Leena Laaksonen katsastaa ISU -arviointisarjojen kilpaohjelmat torstaina 22.9.2011 klo 16.15 alkaen. Tämä koskee seuraavissa kilpasarjoissa luistelevia luisteliijoita; seniorit, juniorit, noviisit, aluejuniorit ja aluenoviisit.
- Seuran omat kilpailut 1-2.10, HUOM! Kaikki seuran omat kilpaluistelijat ryhmistä K1, A1, N1, N2, T1 ja T2 on ilmoitettu automaattisesti kilpailuun mukaan. Mikäli, luistelija on estynyt osallistumasta kilpailuun, tulee siitä ilmoittaa kilpailuvastaava Kaija Lopille tai valmennuspäällikkö Anniina Jokiselle.

Harjoitusmaksuista

Tässä on kauden 2011–2012 harjoitusmaksut. Harjoitusmaksut sisältävät sekä jääharjoitukset että oheisharjoitukset.

K1 (8/5 kertaa viikossa) *	185 euroa
A1 (6/5 kertaa viikossa)*	158 euroa
N1 (5/3 kertaa viikossa)*	128 euroa
N2 (4/3 kertaa viikossa)*	115 euroa
T1 ja T2 (3/3 kertaa viikossa)*	100 euroa
T3 (2/1 kertaa viikossa)*	50 euroa
Kehitysryhmä 1 (3/2 kertaa viikossa)*	84 euroa
Kehitysryhmät 2 ja 3 (2/2 kertaa viikossa)*	66 euroa
IF-ryhmät (1/1 kertaa viikossa)*	30 euroa
RiverDolls (2/2 kertaa viikossa)*	66 euroa
Luistelukoulut (1/1 kertaa viikossa)*	28 euroa (sisältää luistelukouluvakuutuksen)
Riverettes (1/2 kertaa viikossa)*	37 euroa
Kuntoluistelu	6 euroa (kertamaksu), laskutus joulukuulla ja huhtikuulla.

* jääharjoitusten/oheisharjoitusten määrä viikossa

Harjoitusmaksuissa on voimassa sisaralennukset; 20 % toisesta luistelijasta ja 25 % kolmannesta luistelijasta. Alennus lasketaan halvemmasta harjoitusmaksusta. Harjoitusmaksut laskutetaan kuukausittain, paitsi IF-ryhmä ja luistelukoulu kahden kuukauden välein. Jäsenmaksut tulevat syyskuun aikana maksuun. Jäsenedut koskevat vain jäseniä ja perhejäsenyyden yhteydessä ilmoitettuja perheenjäseniä.

Luistelijoilla on sairastumisissa seuraava omavastuu:

- K- ja A-ryhmillä puoli viikkoa, muilla kilparyhmillä on 1 viikko,
- Kehitysryhmillä, T3-ryhmällä ja RiverDollseilla 2 viikkoa ja
- luistelukouluilla, IF-ryhmällä ja muilla kerran viikossa luistelevilla 1 kuukausi.

Poissaoloiksi hyväksytään lääkärintodistuksella sairaslomat. Ilmoita pitemmistä poissaoloista oman ryhmän valmentajan lisäksi laskuttamisesta vastaavalle. Lääkärintodistus toimitetaan Anniina Jokiselle, puh. 044-0765535. Lomamatkat tai omat menot tms. eivät pienennä kuukausimaksua.

Valmentajat huolehtivat luistelijoiden osallistumislistoista ja toimittavat ne laskutukseen heti kuun loputtua. Ryhmävastaavat jakavat laskut kuukauden puolivälissä. Lopettamiset, sairastapaukset ja huomautukset laskuista ilmoitetaan Anniina Jokiselle puh 0440 765 535 tai sähköpostitse taitoluistelu(a)plu.fi.

Ryhmävastaavat

Ryhmävastaavien tehtävänä on vastata kysymyksiin omien ryhmänsä toiminnasta, tiedottaa ryhmäänsä sekä viedä viestiä tarvittaessa eteenpäin johtokuntaan.

Ryhmä	Ryhmävastaava	SÄHKÖPOSTI	puhelinnumero
Kilparyhmä K1	Sinikka Koivumäki	sinikka.koivumaki@liiveri.net	040 5131824
Kilparyhmä A1	Ritva Ahokas	ritu.ahokas@suomi24.fi	040 7391811
Kilparyhmä N1	Sari Kjäll	sari.kjall@gmail.com	040 7363234
Alkeiskilparyhmä N2	Noora Pelkonen	noora.pelkonen1@gmail.com	040 7287311
Kilparyhmä T1	Johanna Ruokamo	johanna.ruokamo@netikka.fi	050 3056810
Kilparyhmä T2	Jenni Männikkö	jenni.ve@netikka.fi	040 7402109
Kilparyhmä T3	ilmoitetaan myöh.		
Kehitysryhmä 1	Kirsi Hotta	kirsi.hotta@gmail.com	040 5316477
Kehitysryhmä 2	Kirsi Kangas	kangas.kirsi@netikka.fi	040 7317302
Kehitysryhmä 3	Helmi Heinonen	helmi.heinonen@gmail.com	050 5821068
Ice Flowers 1	ilmoitetaan myöh		
Erityislapset	ilmoitetaan myöh		
Luistelukouluvastaava	Emmi Kurunsaari	emmi.kurunsaari@gmail.com	
RiverDolls	Tarja Sandvik	tarja.sandvik@netikka.fi	040 5740238
Riverettes	Tiina Yli-Karhu	tiina.ylikarhu@gmail.com	040 8674519
Kuntoluistelu	Tiina Yli-Karhu	tiina.ylikarhu@gmail.com	040 8674519

Syyskauden tapahtumista

Kauden avaustilaisuus 11.9.2011 klo 12.00–15.00 Elinkeinotalolla, Huhtalantie 2.

Inventaario KappAhlissa 13.9.2011 klo 18.00–22.00. Tule mukaan yhteiseen varainhankintaan! Vielä tarvitaan lisää väkeä! Ilmoittaudu Leena Pulkkiselle puh 044 3070 510 tai s-posti leena.pulkkinen(a)hotmail.fi.

Kutsukilpailut 1-2.10.2011 klo 8.45–19.45 uudessa jäähallissa

Improvisaatiokilpailut kehitys- ja harrastajaryhmien luistelijaille järjestetään loka-marraskuussa. Aika ilmoitetaan myöhemmin, kun saadaan loppuvuoden jäävuorot.

Syyslomalla viikolla 42 ei ole harjoituksia luistelukoululaisilla, IF-ryhmällä ja kehitysryhmillä.

Seuran sääntömääräinen **syyskokous 8.11.2011 klo 18.00–19.00** Elinkeinotalolla, Huhtalantie 2. Kokouksessa hyväksytään seuran toimintakertomus ja tilinpäätös kaudelta 2010–2011. Tervetuloa!

Noviisien 1. valinnat järjestetään Seinäjoella **3.12.2011 klo 8.45–19.45**.

Luistelukoulujen ja muodostelmajoukkueiden **joulujuhlat** maanantaina **19.12.2011**.

Muiden ryhmien **joulujuhla** keskiviikkona **21.12.2011**.

Joululoma **22.12.2011–1.1.2012**. Välipäivinä kilparyhmillä on harjoituksia. Normaali harjoitukset alkavat maanantaina 2.1.2012, luistelukoululaisilla 9.1.2012.

Perinteinen **Loppiaisluistelu** perjantaina **6.1.2012 klo 18.00–20.00**. Koko perheen yhteinen luistelutapahtuma yhdessä Lions Club Seinäjoki/Törnävän ja Seinäjoen kaupungin liikuntatoimen kanssa.

Disney on Ice -matka

Seura järjestää mahdollisesti yhteiskyydityksen Disney on Ice –näytökseen. Liput tullaan hankkimaan joko yhdessä tai jokainen erikseen. Ajankohta olisi **11.2.2012 ja klo 14.30 näytös**, jolloin ehtisimme saman päivän aikana Helsinkiin ja takaisin. Lisää tietoa näytöksestä, mm. lippujen hinnat ym. <http://www.disney.fi/disneyonice/princessesandheroes/> (Aku Ankan kotisivulta saa vähän halvemmalla. Ryhmälippujen hintoja ei ole vielä tiedusteltu, mutta varmasti saa edullisemmin.) Alustavat, **ei vielä sitovat** ilmoittautumiset: noora.pelkonen1@gmail.com 15.9.mennessä.

Yhteistyökumppanit

Hyvät vanhemmat! Jos olette kiinnostuneita yhteistyökumppaneiden hankkimisesta seuralle, niin ottakaa yhteyttä varainhankintavastaava Tarja Sandvikiin puh 040 574 0238.

Intersportin seurakortit tulevat jakoon ja sillä saa 20 prosentin alennuksen normaalihintaisista tuotteista. Sitä kannattaa näyttää aina, vaikka olisikin aletuotteita, johon ei alennusta saa. Seura saa kertyneistä ostoksista ostohyvityksen, joka käytetään luistelijoiden, seuran vapaaehtoisten ja valmentajien muistamisiin.

Pelaamalla **Veikkauksen pelejä** seuran etusivulla olevan linkin kautta tuet seuramme toimintaa!

Nämä yritykset tukevat seuraamme:



Tiedottaminen

Seinäjoen Taitoluistelijat tiedottaa useita kanavia hyödyntäen:

- ajantasaisin tiedotus löytyy nettisivuilta osoitteesta <http://www.seinajoentaitoluistelijat.fi/>
- seuratiedote (noin 8-10 kertaa kaudessa) lähetetään sähköpostilla kaikille jäsenille, joiden sähköposti on seuran tiedossa. Seuratiedotteet löytyvät myös nettisivuilta.
- sähköpostilla ja tekstiviesteillä tiedotetaan joskus nopeasti esille nousseista asioista, vuoromuutoksista tai vastaavista.
- seuran ilmoitustaulut, erityisesti vanhan jäähallin, ovat yksi tiedotuskanava, jonne pyritään tuomaan tärkeimmät tiedotettavat asiat ja mm. kilpailukutsut.

Lisätietoja seuran toiminnasta saat myös johtokunnalta, valmentajilta ja ohjaajilta sekä ryhmävastaavilta. Yhteystiedot löytyvät netistä.

www.seinajoentaitoluistelijat.fi